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Ata da Reunião da Câmara do FUNDEB -
16 de agosto de 2022

Aos dezesseis dias do mês de agosto dois mil e vinte e dois, realizou-se a reunião
extraordinária da Câmara de Acompanhamento e de Controle Social, CACS-
FUNDEB, com início às trezes horas e vinte minutos, na sede do Conselho
Municipal de Educação - CME-AR, contando com a participação dos seguintes
integrantes dessa Câmara: Débora Justino de Oliveira(representante de pais),
Ricardo da Luz Jacob(representante de professor), Sílvia Almeida
Lira(representante da direção das escola públicas municipais), Eliana de Oliveira
Teixeira (representante do Conselho Municipal de Educação), Guilherme do
Nascimento Rodrigues(representante das escolas quilombolas), Marcelo Ensá
(representante do Conselho Tutelar) e Luís Cláudio da Silva (representante do
Conselho MunicIpal de Educação). A reunião tem como pauta a análise dos
cadernos de prestação de contas dos três primeiros bimestres do corrente ano,
recebidos da Secretaria de Educação, Juventude e Inovação no dia 09 de agosto.
Sílvia Almeida Lira, presidente do CACS-FUNDEB, propôs aos participantes se
dividirem em três grupos e iniciaram a análise dos cadernos. Após a conferência
atenta dos documentos apresentados, o primeiro, segundo e terceiro bimestre
foram concluídos. A dúvida em relação a lotação de uma auxiliar de zeladoria, que
na prestação de contas aparece lotada na Secretaria de Educação, na assessoria
do gabinete e, após esclarecimento por telefone com a responsável financeira da
Secretaria de Educação, Juventude e Inovação, Renata La Cazas , que pontuou
que a funcionária está lotada desde 2020 na Escola para Deficientes Visuais. Outra
dúvida observada foi em relação aos Centros de Educação Municipal que aparecem
nas folhas de pagamento, assim como o cargo de “administrador” descrito nas
referidas prestações. Renata La Cazas afirmou que são os Centros de Educação
Infantil e que constam com o cargo de administradores lotados nestas Unidades
Escolares. O cargo de administrador aparece nas prestações de contas, com o
nome de Raquel Cavalcante Afonso, matrícula 26015. Em seguida, Silvia e Eliana
apresentaram os ofícios que serão encaminhados do CACS- FUNDEB à Secretaria
de Educação Juventude e Inovação (SEJIN) sobre a impossibilidade de lançamento
do Parecer no sistema SIGECON, que até a data presente apresenta a informação
de que “O parecer conclusivo e o acompanhamento da gestão ainda não estão
liberados para o ano de 2021, aguarde liberação”. Outro assunto deste mesmo
ofício é a solicitação à SEJIN sobre veículos, rotas, total de alunos atendidos,
referentes ao transporte escolar oferecido aos estudantes da rede pública de ensino
em 2022, e de cessão de transporte para visita técnica aos tranportes no âmbito do
PNATE, no dia treze de setembro de dois mil e vinte e dois.Cumprindo a função de
acompanhamento desta Câmara, um segundo ofício será encaminhado a SEJIN,
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onde encaminhamos o aviso dado pelo SIOPE , de bloqueio da transmissão do 5º
bimestre de 2021, Emenda Constitucional nº 119/2022 e, autorização para
Declaração Retificadora, com anexo dos prints das telas do SIOPE. Neste mesmo
ofício o CACS solicita a SEJIN o lançamento das informações analisadas hoje dos
três bimestres deste ano, para que esta Câmara realize a confirmação ou não das
informações disponibilizadas. Em tempo, no mesmo documento a CACS solicita que
os cadernos de prestação de contas dos próximos bimestres sejam encaminhados
em data compatível com cada exercício e que a informação adicional do percentual
de 25% em MDE, 70%, 30% e 10% FUNDEB, sejam bimestralmente apresentadas
em percentual no caderno bimestral da prestação de contas. Eliana falou também
sobre a complementação VAAR- FUNDEB que tem seu prazo encerrado no dia 15
de setembro deste ano e esta Câmara definiu que é necessário a realização de uma
reunião juntamente ao Secretário de Educação para socialização das ações no
âmbito do cumprimento das condicionalidades do VAAR. Sem mais para o
momento, eu Silvia Almeida Lira, li, encerrei e assinei esta ata juntamente com os
presentes.


